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Vremea va fi mai caldă decât în mod normal în majoritatea regiunilor țării, în următoarele
zile, o ușoară răcire urmând să se înregistreze după data de 25 decembrie, anunță
meteorologii în prognoza valabilă pentru perioada 22 decembrie 2014 - 4 ianuarie 2015,
publicată luni de Administrația Națională de Meteorologie (ANM).

  

În Banat, în primele zile ale intervalului, temperatura aerului va crește treptat, spre valori medii
de 10 grade ziua și 1 — 2 grade noaptea — pe 23 și 24 decembrie, când vremea va deveni
deosebit de caldă pentru această perioadă a anului. În intervalul 25 — 28 decembrie, va avea
loc un proces de răcire, iar maximele diurne nu vor mai depăși, în medie, 1 grad Celsius, în timp
ce minimele nocturne vor scădea spre—5 grade, la sfârșitul primei săptămâni de prognoză. În a
doua săptămână, regimul termic nu va avea variații importante, fiind caracterizat de medii
regionale ale maximelor diurne între 1 și 4 grade și ale minimelor nocturne între—4 și—1 grad.
Probabilitatea pentru precipitații va fi ridicată în jurul datei de 26 decembrie, când va ploua, dar
și în intervalul 29 decembrie — 3 ianuarie, când vor fi și lapovițe sau ninsori, mai ales în cursul
nopților.

  

În Crișana, la începutul intervalului, vremea va fi caldă pentru această dată calendaristică,
regimul termic diurn fiind caracterizat prin valori medii de 8 — 9 grade pe 23 și 24 decembrie,
pentru ca apoi să marcheze o scădere accentuată, până la valori de aproximativ 0 grade
Celsius pe 27 decembrie. Minimele nocturne vor avea o evoluție asemănătoare, fiind în scădere
de la aproximativ 2 grade la începutul intervalului, până la—5 grade pe 28 decembrie. În a doua
săptămână de prognoză, temperaturile maxime vor fi cuprinse, în medie, între 0 și 3 grade, iar
cele minime între—4 și—2 grade, vremea devenind normală din punct de vedere termic. În jurul
datei de 26 decembrie, local, vor fi precipitații predominant sub formă de ploaie, iar între 29
decembrie și 4 ianuarie vor fi mai ales lapovițe și ninsori, moderate cantitativ.

  

În Transilvania, vremea va fi mai caldă decât în mod obișnuit în primele zile din ultima decadă
a lunii decembrie, cu valori medii regionale ale temperaturilor maxime de 7 — 8 grade pe 23 și
24 decembrie, când minimele nocturne vor fi de—1 — 0 grade. Apoi, vremea se va răci, spre
medii ale maximelor de—2...-1 grad și ale minimelor de—10...-9 grade, pe 27 — 28 decembrie.
În a doua săptămână variațiile temperaturii aerului vor fi nesemnificative, maximele diurne
urmând a se situa, în medie, între—2 și 2 grade, iar minimele nocturne între—8 și—4 grade,
valori ce vor caracteriza un regim termic normal pentru această perioadă a anului. În jurul
datelor de 22 și 26 decembrie vor fi precipitații mixte, în general slabe cantitativ, iar între 29
decembrie și 4 ianuarie vor fi predominant ninsori, pe arii extinse.
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În Maramureș, la începutul intervalului vremea va fi caldă, cu temperaturi maxime de până la 7
grade și minime de aproximativ 1 grad, în medie pe regiune. Între 25 și 28 decembrie valorile
termice vor scădea accentuat, iar la sfârșitul primei săptămâni de prognoză vor fi valori medii
diurne de—2...-1 grad și nocturne de—8 grade. În a doua săptămână vremea va fi normală din
punct de vedere termic, cu ușoare variații termice în limite apropiate de mediile multianuale ale
perioadei, respectiv temperaturi diurne situate între—2 și 2 grade și nocturne între—6 și—3
grade. Vor fi precipitații pe arii relativ extinse aproape zilnic, pe tot parcursul intervalului de
prognoză, predominant sub formă de ploaie la început, iar după 29 decembrie mai ales sub
formă de ninsoare.

  

În Moldova, în primele zile ale perioadei de prognoză temperaturile vor fi în creștere treptată,
caracterizând o vreme deosebit de caldă pentru ultima decadă a lunii decembrie, cu valori medii
ale maximelor diurne de până la 11 grade și ale minimelor nocturne de 3 — 4 grade. Între 25 și
28 decembrie, regimul termic va marca o scădere accentuată, de aproximativ 10 grade, astfel
încât la sfârșitul primei săptămâni de prognoză vor fi temperaturi maxime de 0 grade și minime
de—7 grade, în medie. Între 29 decembrie și 4 ianuarie nu vor fi oscilații semnificative ale
temperaturii aerului, care va avea valori diurne situate între 0 și 3 grade și valori nocturne
de—5...-4 grade Celsius, apropiate de normele climatologice ale perioadei. Probabilitatea
pentru precipitații locale, predominant ninsori, va fi ridicată între 29 decembrie și 4 ianuarie, iar
în celelalte zile ale intervalului de prognoză numai izolat și trecător vor fi ploi slabe sau lapovită,
mai ales pe 22 și 26 decembrie.

  

În Dobrogea, vremea va fi deosebit de caldă pentru această perioadă din an în primele zile ale
intervalului de prognoză, iar pe 24 decembrie vor fi medii regionale ale temperaturilor maxime
de 12 — 13 grade și ale celor minime de 4 — 5 grade. Ulterior, va avea loc un proces de răcire
care va determina scăderea cu aproximativ 10 grade a regimului termic, astfel încât pe 28
decembrie vor fi temperaturi maxime de 2 grade și minime de—4...-3 grade. A doua săptămână
va fi caracterizată de un regim termic mai constant, concretizat prin valori medii diurne cuprinse
între 3 și 6 grade, în timp ce minimele nocturne se vor situa în jurul valorii de 0 grade Celsius. În
prima parte a intervalului probabilitatea de apariție a precipitațiilor va fi foarte redusă, dar după
data de 27 decembrie acestea vor fi prezente pe arii extinse, predominat sub formă de ploaie.

  

În Muntenia, în primele zile ale prognozei vremea va fi deosebit de caldă, cu temperaturi diurne
ce vor atinge, în medie pe regiune, 13 grade Celsius și valori nocturne de aproximativ 3 grade
Celsius. Începând din 25 decembrie va avea loc un proces de răcire a vremii de la o zi la alta,
astfel încât pe 28 decembrie vor fi maxime diurne de aproximativ 1 grad și minime nocturne
de—5 grade. În a doua săptămână de prognoză regimul termic nu va avea variații importante,
valorile de temperatură urmând a avea ușoare oscilații în jurul mediilor multianuale ale
perioadei, respectiv medii ale maximelor de 2 — 4 grade și ale minimelor de—4...-2 grade. În
primele zile ale intervalului de prognoză nu vor fi precipitații, însă după data de 27 decembrie

 2 / 3



ANM: Vremea va fi mai caldă decât de obicei în majoritatea regiunilor țării

Written by Administrator
Monday, 22 December 2014 18:43 - Last Updated Monday, 22 December 2014 15:45

aproape zilnic se vor semnala precipitații mixte la nivel local, în general slabe cantitativ.

  

În Oltenia, la începutul intervalului valorile termice vor fi cu mult peste normele climatologice
ale perioadei, cu temperaturi diurne ce vor atinge 12 — 13 grade pe 24 decembrie, când
minimele nocturne vor fi de 1 grad, în medie regională. După această dată vremea se va răci
accentuat, iar pe 28 decembrie nu se vor mai depăși temperaturi medii de 0 grade ziua si—5
grade noaptea. În intervalul 29 decembrie — 4 ianuarie, regimul termic nu va avea variații
importante, menținându-se apropiat de cel normal pentru perioada din an, cu medii ale valorilor
maxime între 1 și 3 grade și ale celor minime între—4 și—2 grade. În primele zile ale prognozei
nu va ploua, însă probabilitatea pentru precipitații mixte pe arii mai extinse și, posibil, moderate
cantitativ, va crește începând cu data de 26 decembrie.

  

Temperatura aerului la munte va fi în creștere în primele zile ale intervalului, astfel încât pe 24
decembrie maximele diurne vor atinge, în medie, 4 grade Celsius, iar minimele nocturne vor fi
de—3...-2 grade. Ulterior, până la sfârșitul primei săptămâni de prognoză, vremea se va răci de
la o zi la alta, iar mediile termice vor scădea spre—8 grade ziua și—12 grade noaptea. La
începutul celei de a doua săptămâni, temperatura aerului va marca o creștere, după care se va
menține relativ constantă până la sfârșitul intervalului, cu valori apropiate de normele perioadei,
respectiv maxime diurne între—4 și—2 grade și minime nocturne situate în general între—9
și—7 grade. Probabilitatea pentru precipitații pe arii extinse și moderate cantitativ va crește
după data de 25 decembrie, când vor predomina ninsorile.

  

Estimarea temperaturilor este realizată folosind produsele numerice ale Centrului European
pentru Prognoze pe Medie Durată (ECMWF) de la Reading, Anglia, menționează ANM.
AGERPRES
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